

Informazione Regolamentata n. 20031-3-2023

Data/Ora Ricezione 09 Gennaio 2023 07:45:38

**Euronext Growth Milan** 

Societa' : KI GROUP HOLDING

Identificativo : 171230

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : KIGROUPNSS01 - x

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 09 Gennaio 2023 07:45:38

Data/Ora Inizio : 09 Gennaio 2023 07:45:40

Diffusione presunta

Oggetto : Ki Group Holding SpA: comunicazione ai

sensi dell'art.17 del Regolamento Emittenti

EGM. Integrae SIM SpA accorda una

proroga per l'incarico di Advisor

Testo del comunicato

Vedi allegato.





## **Comunicato Stampa**

Ki Group Holding S.p.A.: comunicazione ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan. Integrae SIM S.p.A. accorda una proroga al 10 febbraio 2023 rispetto alla data di efficacia del recesso dall'incarico di Euronext Growth Advisor e di Specialista.

Milano, 9 gennaio 2023

Ki Group Holding S.p.A. ("**Ki Group**", "**Emittente**" o "**Società**"), società quotata su Euronext Growth Milan, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana, nel fare seguito al comunicato reso pubblico in data 10 ottobre 2022, comunica ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan (il "Regolamento EGM") che, su propria richiesta, ha ricevuto disponibilità da parte di Integrae SIM S.p.A. ("Integrae") che ha concordato una proroga fino al 10 febbraio 2023 escluso rispetto alla data di efficacia del recesso dall'incarico di Euronext Growth Advisor ("EGA") e di Specialista di Ki Group, che era stata originariamente fissata al 10 gennaio 2023.

Più precisamente, l'Emittente ha richiesto ad Integrae la suddetta proroga per perfezionare il subentro del nuovo EGA già individuato ma che deve completare i necessari approfondimenti ai fini di formalizzare l'accettazione del mandato. Integrae ha accordato la proroga al solo fine di consentire all'Emittente di completare tutte le attività necessarie al subentro del nuovo EGA, condizionatamente al pagamento da parte di Ki Group S.p.A. degli importi dovuti a titolo di compenso per il mandato di EGA e all'impegno dall'Emittente assunto nei propri confronti a non effettuare, nel periodo di durata della proroga, modifiche nella struttura societaria anche del Gruppo o di qualsiasi altra operazione di carattere straordinario che possa coinvolgere la Società e/o il Gruppo.

\*\*\*

Ki Group Holding S.p.A. ("Ki Group") opera come Holding di partecipazioni.

Il codice alfanumerico per le azioni è "KI". Il codice ISIN delle azioni è IT0005504797.

\*\*\*

Per ulteriori informazioni:

## **EMITTENTE**

KI Group Holding S.p.A. Corso di Porta Nuova, 46 20121 Milano Davide Mantegazza (Investor Relations Manager)

E-mail: <u>dmantegazza@sts.mi.it</u>

Tel. +39.338.713.1308

**EURONEXT GROWTH ADVISOR e SPECIALIST** 

Integrae SIM S.p.A. Piazza Castello, 24 20124 Milano Tel: +39.02.96.84.68.64 www.integraesim.it info@integraesim.it

Fine Comunicato n.2003	1-3
------------------------	-----

Numero di Pagine: 3